

连日来,我区各镇区、街道与企业同心协力,从疫情防控、员工管理、生产调度、经营物流等多方面入手,推动安全有序复工复产落实落细,助力社会经济发展。
——编者

政企同心渡难关 防疫复工两手抓

直溪镇： 复工准备作扎实 把好防疫安全关

近日,位于直溪镇的江苏泰力松新材料有限公司派出专车,历经18个小时从陕西省“点对点”接回了30多名员工。据了解,该公司员工大约有170多人,新员工还在招聘中,预计一周之内,该公司将全面达到满产。

为防止疫情传播,直溪镇

引导企业以包车的方式迎接外地员工返岗,提供补助资金,同时将需要居家观察的员工安排在宾馆。针对企业包车服务,该镇提供省内200元、省外300元的交通补贴,目前已累计复工企业171家,累计复工职工10032人。

光伏产业是直溪镇主导产业,其特点是劳动力较为密集。为管控好本地员工和春节期间未回家过年的外地员工,直溪镇通过三大运营商核查员工的活动轨迹,通过电话了解

员工健康状况,从源头上把好企业复工的“入口关”。

为把好企业复工的安全“生产关”,直溪镇还指导企业做好疫情防控的相关措施,园区办、卫生院、疾控、环保等多部门上门指导,确保企业在防疫物资储备、厂区消杀等环节做到位。

马晓璇

西城街道：

落实主体责任 推进复工复产

为满足群众生产生活需求,西城街道在做好疫情防控的同时,推进商贸流通企业、个体工商户有序复工复产。

目前,西城街道已开通12个行业的商贸流通经营单位和个体工商户复工复产的审批,包括交通运输、医药行业等,通过复工复产备案审批的已超过2500家。

西城街道还安排了专人负责落实到每一家企业和店铺,做好现场查看和员工健康状况

评估。如果员工通过了轨迹鉴定和健康状况评估,企业履行了主体责任,并且对社会做出相应承诺,在现场查看工作环境、防疫物资等,并做好相应的工作登记后,原则上允许复工复产。

在办理复工复产手续中,西城街道重视落实经营单位的主体责任,并在原先为民服务大厅的基础上,在漕河以东新设立了一个临时审批点,多措并举方便经营户办理手续。

陈月乔 何卓瑜

编者按:为表彰激励先进,充分发挥先进典型的示范引领作用,深化拓展岗位学雷锋活动,在“3·5”学雷锋纪念日来临之际,常州市委宣传部和市文明办命名了第五批常州市学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵,我区陆旭东被命名为岗位学雷锋标兵。

第五批常州市岗位学雷锋标兵 ——陆旭东

陆旭东,男,1970年10月出生,中共党员,常州市公安局金坛分局交通警察大队三中队指导员。13年来,陆旭东兢兢业业坚守在平凡的护学一线,每天数百次地在车流中奔跑接送孩子,解决了学校门口交通拥堵和校园安全这两大社会关注的热点难点问题;他用自己的大手牵孩子们的小手,从小给孩子们传递温暖力量,把助人为乐、回报社会的意识灌输给孩子们,以个人之力带动社会形成助人为乐的风尚;他舍小家为大家,在关爱自己孩子的小爱和关爱他人孩子的大爱

之间,他选择了大爱。因为护学,他错过了与父亲见最后一面的机会,他让自己的孩子在清晨的寒风中瑟瑟等待,以自己的无私奉献赢得了人民群众对公安工作的理解和支持,是立足岗位,为人民服务的“警察雷锋”。本人曾获全国最美基层民警、全国优秀人民警察、中国好人、江苏最美的公务员、江苏省“十大执法爱民”交巡警、常州市创先争优优秀共产党员、常州市道德模范、常州市十佳交巡警、最美常州人、个人一等功1次、二等功1次、三等功1次。



我区春耕备耕工作全面展开

本报讯 在做好疫情防控工作的同时,我区坚持防疫保供两手抓,引导农户不误农事,全区春耕备耕工作已全面展开。

金城镇培丰村农户邹小明今年种植了200亩小麦,1月底他就开始做除草、施肥、清沟理墒等工作。与农户们携手奋战

在春耕一线的还有农技人员,他们为农民提供春耕生产技术、信息服务,引导和帮助农民合理安排春耕生产工作。

与此同时,区农业农村局积极与区应急指挥部交通管控组对接,确保非金坛籍规模种植户及时返坛开展农业生产,目前春

节期间离开金坛的72户粮食种植户已有67户返坛,未返回的也通过临时托管的方式,委托其他农户暂时代管。

据统计,我区化肥库存近4000吨,农药库存150吨,满足当季生产需求。小麦拔节孕穗肥施用的比例达50%,远高于往年同期,纹枯病防治工作也已陆续展开。

王旭晨 张袁华

全区企业社保费减免预计超3亿元

本报讯 3月2日,省人力资源社会保障厅等三部门联合印发《关于阶段性减免企业社会保险费的通知》,通过免、减、缓三项措施并举,切实减轻疫情对企业特别是中小微企业的影响,帮助企业渡过难关。

据测算,政策实施后,我区

预计将减征三项社会保险费约3.19亿元,其中企业职工养老保险费将减征3亿元左右,失业保险费将减征985万元左右,工伤保险费将减征889万元左右。

区人社部门相关负责人介绍,除缓缴企业需办理相关申请手续外,企业无需办手续即可直

接减免社会保险费。对于符合减免条件的参保单位,免填单、免申请,社会保险经办机构的信息系统里有相应标识,自动享受阶段性减免社保费政策,并由各级社会保险经办机构传递给当地税务部门进行征收。

左玲 左彩霞

我区拨付防疫资金781万元

一笔防疫资金200万元,这也是江苏省内首笔拨付的防疫资金。春节后,又通过大小额支付系统划拨防疫资金281万元,有力地支持了金坛疫情防控工作。

除及时拨付款项外,该银行

还每天做好疫情资金的统计工作,动态监测资金支持疫情防控进展情况,及时向上级部门进行反馈,有效保障防疫资金安全、高效、便捷的拨付。

陈月乔 何卓瑜

(上接第一版)

第七次全国人口普查是在中国特色社会主义进入新时代,第一个百年奋斗目标即将实现的重要历史节点开展的重大国情国力调查。此次人口普查将

第七次全国人口普查11月1日零时开始

全面查清我区人口数量、结构、分布和城乡住房等方面的基础信息,为有效完善人口发展战略和政策体系,科学制定我区经济与社会发展规划提供科学准确的统计信息支持,对推动全区经济社会高质量发展,实现在苏南板块持续快速崛起具有十分重要的意义。

我区普查指导员和普查员的选聘,将采取从党政机关、社会团体、企事业单位借调,从村(居)委会选任或者社会招聘等方式进行,

并将在人口普查知识、技能、法规和职业道德方面有针对性地开展培训。

此次人口普查采取电子化方式开展普查登记,探索使用智能手机采集数据。充分利用部门行政记录,推进大数据在普查中的应用,提高普查数据采集处理效能。

通知要求普查机构及其工作人员必须依法严格履行保密义务,加强对公民个人信息的全流程保护,严禁向任何机构、单位、个人泄露或出售公民个人信息。
师杰

龙泉太阳能:抓防疫快复工开辟新市场

(上接第一版)

据公司董事长黄慧表示,生产任务已经排至5月份,所有员工都在撸起袖子赶订单。公司第一时间落实好防疫物资,每日定时测温,并对公共区域进行消杀,确保复工防疫“齐步走”。

近年来,公司自主研发了新一代太阳能供暖系统,采用太阳能和空气能互补模式,通过智能调节达到系统间的相互转化,最大限度降低能耗。

“我们的产品响应国家建筑节能一体化的号召,通过太阳

能吸收,达到热力的有效利用。公司已正式进军家庭地暖行业,与天然气相比,能节省60%的能量消耗。”黄慧表示,今年,龙泉将持续以创新为引擎,打造高端节能产品,并准备增加50%的产能。
徐欢 金侨